



Состоялась встреча председателя ОВЦС с послом России в Израиле



21 февраля 2022 года в Русской духовной миссии в Иерусалиме председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Государстве Израиль А.Д. Викторовым.

Во встрече также участвовали заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов, заместитель начальника РДМ иеромонах Дометиан (Маркарян), секретарь Миссии игумен Никон (Головко), первый секретарь российского посольства Ф.В. Георги.

Митрополит Иларион поблагодарил А.Д. Викторова за активное взаимодействие с Русской духовной миссией в Иерусалиме. Собеседники обменялись мнениями по широкому кругу вопросов,

касающихся взаимоотношений России и Израиля. В ходе встречи также была затронута проблематика положения христиан в Святой Земле и в целом на Ближнем Востоке. Обсуждались перспективы возобновления паломничества в связи с ослаблением противоэпидемических мер, ограничивающих въезд в Израиль.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89011/>